          Regulamin Konkursu Majówkowego Konkurs Filmowego
„Zostań przewodnikiem po swojej małej ojczyźnie”

 
1. Organizatorzy:
 Organizatorem konkursu jest Gminne Centrum Kultury w Czersku. 
· Informacje organizacyjne:
gck@gck.czersk.pl, tel. 727-797-190

2. Cele konkursu :
· Promowanie kreatywności; 
· Promowanie walorów regionu Gminy Czersk;
· Promowanie lokalnego patriotyzmu;
· Zachęcanie uczestników do wykorzystania swojej wyobraźni i kreatywności;
· Budowanie atmosfery wspólnotowej;
· Stworzenie okazji do integracji społeczności poprzez udział w konkursie;
· Pielęgnowanie dziedzictwa narodowego i regionalnego;
· Pobudzenie aktywności twórczej mieszkańców.


3. Warunki i zasady uczestnictwa:
· W konkursie mogą wziąć udział dzieci i dorośli, mieszkańcy Gminy Czersk;
· Nagrania mogą zostać opublikowane w mediach społecznościowych Organizatora oraz na stronie internetowej wwww.gck.czersk.pl;
· Każdy z uczestników przesyła/dostarcza do Organizatora film trwający max 2 minuty przedstawiający miejsce/ miejsca w Gminie Czersk, które warto zobaczyć, które mogą być atrakcyjne dla turystów i które mogą być reklamą Gminy Czersk;
· [bookmark: _GoBack]W konkursie nie mogą brać udziału profesjonalni twórcy foto/ video.
     Plik z nagraniem można:
· Przesłać za pomocą serwisu: www.wetransfer.com na adres: gck@gck.czersk.pl;
· Przesłać w formie linku na Youtube;
· Dostarczyć osobiście na pendrive do GCK w Czersku, ul. Szkolna 11  w godz. od 8.00 do 15.00.
·   Zgłoszenia  konkursowe należy nadesłać do 8 maja 2024 r.;
Dopuszczalna jest pomoc rodziców/opiekunów prawnych w zakresie realizacji i przesłania nagrania;
· Po otrzymaniu pliku konkursowego Organizator potwierdzi ten fakt. Nieuzyskanie odpowiedzi od Organizatora jest równoznaczne z nieotrzymaniem wiadomości i nieuczestniczeniem w konkursie;
· Nagranie może być zarejestrowane dowolnym urządzeniem;
· Nadesłane nagrania powinny być w formatach plików filmowych takich jak: mp4, avi, wmv;
· W przypadku niewystarczającej jakości nagranego filmu Organizator zastrzega sobie prawo do odrzucenia takiego zgłoszenia i poinformowania o tym fakcie uczestnika.


4. Kryteria oceny i nagrody
· Zgodność z tematem: film powinien w sposób wyraźny odnosić się do tematu konkursu. Oceniana będzie spójność z tematyką oraz jak głęboko i oryginalnie autor podejmuje temat;
· Jakość narracji: oceniana będzie umiejętność opowiadania historii za pomocą obrazów, dźwięku i dialogów. Narracja powinna być klarowna, przemyślana i prowadzić widza przez film w sposób płynny;
· Estetyka wizualna: Oceniana będzie jakość zdjęć, kadrów oraz ogólna estetyka wizualna filmu. Kreatywne użycie środków plastycznych, kompozycja kadru i światłocień będą brane pod uwagę;
· Zastosowanie dźwięku: Oceniana będzie jakość dźwięku, w tym dialogów, muzyki, efektów dźwiękowych oraz ogólna atmosfera dźwiękowa filmu. Dźwięk powinien współgrać z obrazem i wzmacniać przekaz filmu;
· Oryginalność i kreatywność: Oceniana będzie unikalność pomysłu oraz kreatywność w realizacji filmu. Poszukiwanie nietypowych rozwiązań i świeżych spojrzeń na temat będą doceniane;
· Emocjonalne oddziaływanie: Oceniana będzie zdolność filmu do poruszenia emocji widza oraz wywołania refleksji na temat małej ojczyzny i związanych z nią wartości;
· Techniczna jakość produkcji: Oceniana będzie ogólna jakość produkcji filmowej, w tym jakość obrazu, montaż, oraz inne techniczne aspekty produkcji filmowej;
· Spójność i kompletność: Oceniana będzie spójność oraz kompletność filmu jako całości. Film powinien być dobrze zorganizowany i zawierać wszystkie niezbędne elementy składające się na pełną opowieść;
· Odbiór przez publiczność: Oceniana będzie reakcja potencjalnej publiczności na film. Jakie emocje wywołuje, czy jest interesujący i angażujący dla widza.

Na uczestników czekają nagrody i pamiątkowe dyplomy. 
Wyniki  zostaną opublikowane na fanpage’u GCK w Czersku oraz stronie www.gck.czersk.pl w dniu 10 maja 2024 r.  

5. Postanowienia końcowe 
Zgłoszenie do przeglądu jest jednoznaczne z akceptacją regulaminu oraz wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych i wykorzystanie wizerunku w publikacjach dotyczących przeglądu i działalności Gminnego Centrum Kultury w Czersku zgodnie z europejskim rozporządzeniem o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r. (Dz. Urz. UE L nr 119, str. 1) oraz ustawą z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. Urz. 1994 nr 24 poz 83 z zm.). Administratorem danych jest Gminne Centrum Kultury w Czersku, ul. Szkolna 11, 89-650 Czersk. Dane osobowe przechowywane będą w czasie zgodnym z przepisami prawa lub do wycofania zgody.
