Pracownia Orange
w Rytlu

Karta zgłoszenia do uczestnictwa w konkursie plastycznym
 „Jak dbam o swoje środowisko?
	Imię i nazwisko autora pracy:

	

	Wiek autora:

	

	Miejscowość:

	

	Imię i nazwisko opiekuna:

Telefon kontaktowy:

	


Oświadczam, że zapoznałem/-am się z treścią regulaminu konkursu na pracę plastyczną „Jak dbam o swoje środowisko?” i akceptuję w pełni jego treść. Wyrażam zgodę na opublikowanie zdjęcia nagrodzonej pracy oraz opublikowanie imienia, nazwiska oraz wizerunku autora.
· Administratorem danych osobowych jest Gminne Centrum Kultury w Czersku
 (zwanym dalej GCK) z siedzibą w Czersku przy ul. Szkolnej 11 reprezentowane przez Dyrektora. 
· Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, do którego można kierować pytania dotyczące sposobu i zakresu danych osobowych przetwarzanych przez GCK, a także 
przysługujących Pani/Panu uprawnień. Kontakt z Inspektorem Danych Osobowych możliwy jest za pomocą poczty elektronicznej iod@czersk.pl. 
· Dane zbierane są wyłącznie na potrzeby realizacji zajęć dydaktycznych, w szczególności do: sporządzenia listy uczestników, prowadzenia dokumentacji placówki i promocji działań placówki, organizowania i zgłaszania uczestników do konkursów, sporządzenia relacji  z działalności artystycznej, tworzenia galerii zdjęć na stronach internetowych, kontaktu  z uczestnikami i opiekunami. 
· Ma Pani/Pan prawo dostępu do swoich danych osobowych/danych osobowych syna/córki, sprostowania danych, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania, wycofania zgody na  przetwarzanie, prawo do przenoszenia danych, prawo do sprzeciwu oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
Zapoznawszy się z powyższym: 
· Dobrowolnie wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych oraz danych osobowych mojego dziecka przez Gminne Centrum Kultury w Czersku w celu udokumentowania przebiegu konkursu. 
Jednocześnie oświadczam, iż zapoznałam/em się z klauzulą informacyjną dotyczącą przetwarzania danych osobowych dostępną w siedzibie Administratora.  
· Wyrażam zgodę na wykorzystanie przez Administratora wizerunku mojego dziecka utrwalonego podczas zajęć, konkursów, uroczystości organizowanych przez GCK  na ulotkach promocyjnych, stronie internetowej i Facebooku oraz na stronie internetowej  i Facebooku Urzędu Miejskiego w Czersku, w celach promowania działań GCK poprzez upowszechnianie zdjęć oraz materiałów filmowych (ustawa z dnia 4 lutego 1994r.  o prawie autorskim i prawach pokrewnych). 
Niniejsza zgoda obejmuje wykorzystanie, utrwalanie, obróbkę i powielanie wykonanych  zdjęć/nagrań w formie elektronicznej i drukowanej. 
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